

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

hmda GHMC RERA

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| మంగళవారం 15 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

కొంగరకలాన్ ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీని సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- స్వాగతం పలికిన ఫాక్స్ కాన్ సిబ్బంది, అధికారులు



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కరలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి, హైదరాబాద్ శివారు కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీని సోమవారం సందర్శించారు.

ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై ఫిట్ కేకే పార్క్ ఫాక్స్ కాన్ ఇంటర్నల్ టెక్నాలజీ, కొంగరకలాన్ పార్క్ కంపెనీ పురోగతి, ఇతర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి గారు ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లియా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. కంపెనీకి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంలో అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని మరోసారి భరోసా ఇచ్చారు. కంపెనీ విస్తరణలో భాగంగా తెలంగాణలో మరిన్ని

విభాగాల్లో పెట్టుబడులకు ఫాక్స్ కాన్ ముందుకు రావాలని ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రిక్, లిథియం బ్యాటరీ విభాగాల్లోనూ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని కోరారు. సీఎం పర్యటన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, ప్రభుత్వ ఐటీ విభాగం ఉన్నతాధికారులు, ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చండూర్ మండలం పరిధిలో అత్యధికంగా వేలంపాట పలికిన గ్రామం గాల్ల గూడెం - మాదగోని వెంకన్న



చండూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పూస్) : చండూర్ మండలం పరిధిలోని గాల్ల గూడెం గ్రామంలో దేవి శరన్నవరాత్రులు ముగించుకొని అమ్మవారు ధరించినటువంటి వస్త్రాలు, ఆభరణాలు, మెట్టెలు, పట్టీలు, కలశం చెంబు, పలక ముక్కుపుడక, వేలంపాట వెయ్యగా మె-వత్తం రూపాయలు 4,18,856/- రావడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా శ్రీ మహాలక్ష్మీ అమ్మవారి ధరించినటువంటి వస్త్రం రూపాయలు 1,20,000/- వేలంపాటలో సరాముల నగేష్ తండ్రి మారయ్య విజేతగా నిలిచారు! చండూరు మండలం లోనే మా గ్రామం వేలంపాటలో అత్యధికంగా ఉండడం చాలా సంతోషంగా ఉందని! గ్రామస్తులైన! బిజెపి ఓ.బీసీ మోర్చా చండూరు మండల అధ్యక్షులు మాదగోని వెంకన్న గౌడ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగడిపేటలో ఘనంగా దసరా వేడుకలు



చండూరు అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పూస్) : చండూరు మున్సిపాలిటీ అంగడిపేట గ్రామంలో శనివారం దసరా పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు గ్రామ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేసిన గ్రామ పెద్దలు అందరికీ జమ్మిని పంచుతూ ఆప్యాయంగా అలాయ్ బలయ్ చేసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మాజీ ఎంపీపీ బోయపల్లి రామచంద్రం గౌడ్ 5వ వార్డు కౌన్సిలర్ అనంత మంగమ్మ గిరిధర్ బోయపల్లి అనంత కుమార్ (రాజన్న) బోయపల్లి వెంకటాన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్ర శేఖర్ గౌడ్ బోయపల్లి శేఖర్ బెల్లూ కోటేష్ నకిరేకంటి రామలింగం ఇరిగి రామన్న ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ ఇడికూడా నరేందర్ సింగాపురం శేఖర్ రెడ్డి చిడేళ్ళ వెంకన్న గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన మునుగోడు నియోజకవర్గం ఎమ్. ఎల్.వి. శ్రీ కామటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



చండూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పూస్): చండూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బంగారి గడ్డ గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నిక కార్యక్రమంలో భాగంగా మన ప్రయతమ నాయకులు మునుగోడు శాసన సభ్యులు శ్రీ కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం. సోమవారం రోజున మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొరిమి ఓంకారము ఆధ్వర్యం లో బంగారి గడ్డ గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నికవటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్. ఎల్. వి.శ్రీ కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి నియోజక వర్గ అభివృద్ధి కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్, విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం 65కోట్లు, లింకు రోడ్ల మంజూరు చేయించటం, చండూరు మున్సి పాలిటీ లో జరిగే పనుల కోసం సంబంధిత కాంట్రాక్టరు కు బిల్లు ఇప్పించి పనులు ప్రారంభించేలా కృషి చేశారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీ పల్లె వెంకన్న, మాజీ సర్పంచ్ లు భూత రాజ్ ఆంజనేయులు, సాపిడి రాములు,బొమ్మరబోయిన సైదులు, మాజీ ఎమ్.పి.టి సి. ఇరిగి రాజు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీ బోయపల్లి చెన్నయ్య , కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు బోయపల్లి రాములు, సుంకరి నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణితో ఫిర్యాదులతో సత్వర న్యాయం



- జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే ఫిర్యాదులకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమవేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా తమ సమస్యలు తెలపడానికి వచ్చిన ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులను జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, డి.ఆర్.ఓ సంగీతతో కలిసి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా అధికారులు ప్రతి

సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో శాఖల వారిగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై సత్వరమే స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ రోజు నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మొత్తం (40) ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, వాటిని వెంటనే సంబంధిత అధికారులను పరిష్కరించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, మండల తహశీల్దారులు, కలెక్టరేట్ నూపరింటెండెంట్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందూర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్రశేఖర్ ని సన్మానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



చందూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్టూన్) : చందూరు మున్సిపాలిటీ ఆంగడిపేట గ్రామంలో ఆదివారం చందూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ దేవి నవరాత్రులు సందర్భంగా దుర్గామాతను దర్శించుకొని గ్రామా ప్రజలందరు అష్టైశ్వర్యాలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్రశేఖర్ ని సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

రానున్న మూడు రోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు



హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో రానున్న మూడు రోజుల పాటు ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. ఇవాళ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, మెదక్, నిజామాబాద్, మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, ములుగు జిల్లాల్లో తేలికపాటి

నుంచి మోస్తరు వర్షం కురిసే అవకాశముంది.మంగళ, బుధవారాల్లో ఉమ్మడి నిజామాబాద్, ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మెదక్, మహబూబ్ నగర్ తోపాటు నిర్మల్ జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురవొచ్చు.ఈ నేపథ్యంలో ఆయా జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ ఎల్లో హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ తీరంలో పశ్చిమ-మధ్య బంగాళాఖాతంలో సగటు సముద్ర మట్టం నుంచి 5.8 కి.మీ. ఎత్తు వరకు ఓ చక్రవాతపు ఆవర్తనం కేంద్రీకృతమైంది. దీని ప్రభావంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తూర్పు, ఆగ్నేయ దిశల నుంచి గాలులు వీస్తున్నాయి.

అవులకు,బర్రెలకు గాలికుంటు నివారణ టీకాలు



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి :

15-10 -2024 వతేది మంగళవారం నుండి 14-11-2024 వరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ పశు సంవర్ధకశాఖ ఇబ్రహీం పట్నం అధ్యక్షులలో ఇబ్రహీంపట్నం మండలం యందు ఉన్న పెద్ది పశువులు (బర్రలు,అవులు) లకు గాలికుంటు నివారణ టీకాలు వేయబడును. ఈ అవకాశమును రైతు సోదరులు వినియోగించు కోవాలని పశుసంవర్ధక శాఖ ఇబ్రహీం పట్నం సహాయ సంచాలకులు డా. వసంతుకుమారి, పశువైద్య అధికారి, డా ఆనందరెడ్డి, డా.సరిత తెలియ జేసారు. 15, 16, 17, 18, 19 తేదీలలో ఎలిమినేడు, కొంగరకలాన్, ఇబ్రహీంపట్నం, దండు మైలారం , 21, 22, 23,

24, 25 తులేకలాన్, ఆదిభట్ల,శేరిగుడ, రాయపోల్ , 26, 28, 29, 30 తుర్కూడ, మంగల్ పల్లి, పోల్వంపల్లి, సీతారాంపేట్, 1,2,4,5 తేదీలలో చర్ల పట్టణ గూడ, నాగన్ పల్లి, బొంగులూర్, రాందాస్ పల్లి, కర్లగూడ, ఖానపూర్, 6,7,8,9,11, తేదీలలో కప్పాడు. ముకునూర్, నెర్రపల్లి, పొచారం,ఉప్పరిగూడ, 12, 13, 14 తేదీలలో మిగిలిన పశువులకు పశు సంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులలో 4 బృందాలుగా గ్రామల వారిగా వచ్చి టీకాలు వేస్తారు. ఈ అవకాశం రైతుసోదరులు వినియోగించుకొని గాలికుంటు రోగాలు సంపూర్ణ నిర్ధారణ కోసం సహకరించాలని డాక్టర్లు తెలయజేసారు.

జై భీమ్ యూత్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

- యూత్ అధ్యక్షునిగా మరాఠి వివేక్
- యూత్ అభివృద్ధికి,అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి
- యూత్ నిబంధనలకు కట్టుబడి పని చేస్తాం.



యాచారం,అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : యాచారం మండలం సందివనపర్తి గ్రామం ఎస్సీ కాలనీలోని జై భీమ్ ఎడ్యుకేటెడ్ యూత్ అసోసియేషన్ సీనియర్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించి నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. యూత్ అధ్యక్షునిగా మరాఠి వివేక్, ఉపాధ్యక్షుడు తెలగమల్ల పుద్ది, ప్రధాన కార్యదర్శి భూపతి గౌతమ్,సహాయ కార్యదర్శి : పెరుమాళ్ళ శ్రీకాంత్, మధుకర్, కోశాధికారి మరాఠి అరుణ్,సాంస్కృతిక కార్యదర్శి పంబాల శివాజీ,తెలగమల్ల కార్తిక్,గుండె మధు,ప్రచార కార్యదర్శి తెలగమల్ల ప్రశాంత్,భూపతి నందు, శ్రీశైలం,అటల కార్యదర్శి భూపతి జీవన్, మరాఠి నవీన్,పంబాల శివలింగం పెరుమాళ్ళ వంశీ కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన

అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ.. యూత్ అభివృద్ధికి,అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలకు తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అలాగే నాతో సమ్మకంతో యూత్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్న యూత్ సీనియర్ సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.యూత్ నిబంధనలకు కట్టుబడి పనిచేసి జై భీమ్ యూత్ కి మంచి పేరు తీసుకోస్తామని చెప్పారు.కార్యక్రమంలో సీనియర్ సభ్యులు కాలే యాదయ్య, రాధాకృష్ణ, పంబల యాదయ్య,అంజనేయులు,బండి అలెగ్జాండర్, మరాఠీ గణేష్, కిరణ్,తెలగమల్ల నరేందర్,ప్రవీణ్, శేఖర్,భూపతి రామకృష్ణ,శ్రావణ్,కృష్ణ,శివ,భరత్,పెరుమాండ్ల విక్రమ్,శెట్టిమళ్ళ శ్రీకాంత్, గుండె క్రాంతి కుమార్, ప్రశాంత్,పవన్,యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్ధార్థ్ గార్డెన్స్ లో కంకణాల దశరథమ్మ దశదినకర్త

- దశదినకర్తకు హాజరై నివాళులు అర్పించిన గుత్త సుఖేందర్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి, రవీంద్ర కుమార్ పలువురు నాయకులు.



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండలం గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కంకణాల వెంకటరెడ్డి మాతృమూర్తి కంకణాల దశరథమ్మ పరమపదించిన విషయం తెలిసినదే. సోమవారం మదనాపురం గ్రామ సమీపంలో ఉన్న సిద్ధార్థ్ దశరథ్ గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి పలువురు నాయకులు హాజరయ్యారు. సోమవారం గొల్లపల్లిలో దశరథమ్మ తనయుడు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి శాస్త్రోక్తంగా క్రతువు నిర్వహించి, సిద్ధార్థ్ గార్డెన్స్ కు కుటుంబ

సమేతంగా విచ్చేసి మాతృమూర్తి దశరథమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, మాజీమంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పార్టీలకతీతంగా పలువురు నాయకులకులు, బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు తదితరులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై దశరథమ్మ చిత్రపటానికి నివాళు లర్పించి, కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి దశరథమ్మ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరారు.

త్వరలో మంత్రి వర్గ విస్తరణ



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తొమ్మిది నెలల్లో ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసినట్టు టీపీసీసీ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు.

వీలైనంత త్వరలో మంత్రివర్గ విస్తరణ ఉంటుందన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దసరా కానుకగా జిల్లాకు త్వరలోనే యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల, కళాశాల మంజూరు చేయించనున్నట్టు తెలిపారు. మ్యానిఫెస్టోలో లేని హామీలను కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నట్టు చెప్పారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పదేండ్లలో 30 వేల ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని, కానీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 50వేల వరకు ఉద్యోగాలు

కల్పించినట్టు తెలిపారు. రుణ మాఫీ విషయంలో ప్రతిపక్షాలు ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేస్తున్నారని, రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. సోషల్ మీడియాని సోషల్ సెన్స్ లేకుండా వాడుతున్నారని, పచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇది తాత్కాలిక ఆనందం ఇచ్చినా దీర్ఘకాలికంగా బీఆర్ఎస్కు నష్టం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా పారిశ్రామిక అభివృద్ధిపై త్వరలో సీఎంతో చర్చిస్తామని తెలిపారు. ప్రాణహిత 20, 21వ ప్యాకేజీ పనులు వేగవంతం చేయిస్తామన్నారు. జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల ఆవశ్యకత ఉందని, స్టేడియం నిర్మాణానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నట్టు చెప్పారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నాయని, ఆర్ఎస్పీ విషయంలో కేంద్రం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నట్టు తెలిపారు. నిజామాబాద్ స్మార్ట్ సిటీ కావాల్సిన అవసరం ఉందని, ఎంపీ అరవింద్ ఆ దిశగా కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర సహకార యూనియన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ మానాబ మోహన్ రెడ్డి, రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తహార్ బిన్ హందాన్, పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గడుగు గంగాధర్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, నుదా చైర్మన్ కేశవేణు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి ముక్కుపుడకను దక్కించుకున్న అనిరెడ్డి స్వప్న కరుణాకర్ రెడ్డి



మంచాల, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : మంచాల మండలం లింగంపల్లి గ్రామంలో విజయదశమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి చివరి రోజు శోభాయాత్ర కంటే ముందు దుర్గమాత నిత్య పూజలతో శరన్నవరాత్రులు ముగిసిన నేపథ్యంలో అమ్మవారి వస్తువుల వేలం వేయడం జరిగింది. ఈ వేలం పాటలో అమ్మవారి ముక్కుపుడకను అనిరెడ్డి ప్రమీల ఎల్లారెడ్డి కుమారుడు అని రెడ్డి స్వప్న కరుణాకర్ రెడ్డి దంపతులు 1.50000 వేల రూపాయలకు వేలం పాట పాడి అమ్మవారి ముక్కుపుడకను కైవసం చేసుకున్నారు. దుర్గమాత కవితీ సభ్యులు వేలం పాట పాడిన వారిని శాలువాలతో సత్కరించి అమ్మవారి ముక్కుపుడకను అందజేశారు. వేద బ్రాహ్మణులచే ఆశీర్వాచనం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మవారి భక్తులు గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున శోభాయాత్రలో పాల్గొని నిమజ్జనం నిర్వహించారు.

ప్రయివేటు ఉద్యోగాల్లో వికలాంగులకు లిజర్వేషన్లు



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ప్రయివేటు ఉద్యోగాల్లో వికలాంగులకు నాలుగు శాతం లిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్టు మహిళా, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ధనసరి అనుసూయ సీతక్క తెలిపారు. సోమవారం సచివాలయంలో తెలంగాణ వికలాంగుల జాబ్ పోర్టల్ ను ఆమె ఆవిష్కరించారు. మహిళా సంక్షేమ శాఖ డైరెక్టరెట్ హెల్త్స్ పదిమందికి నియామక ఉత్తర్వులు అందజేశారు. వికలాంగులు ఆన్ లైన్ జాబ్ పోర్టల్ లో రిజిస్టర్ చేసుకుంటే వారి అర్హతను బట్టి ఉద్యోగాలు వస్తాయని తెలిపారు. సంక్షేమ నిధుల్లో వికలాంగులకు ఐదు శాతం నిధులు కేటాయిస్తున్నట్టు తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వంటి సంక్షేమ పథకాల్లో రిజర్వేషన్లు పాటిస్తామని చెప్పారు. వికలాంగుల పరికరాల కోసం ఈ ఏడాది బడ్జెట్లో రూ. 50 కోట్లు వెచ్చిస్తున్నట్టు తెలిపారు. బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులను త్వరలో భర్తీ చేయనున్నామనీ, ఆ ప్రక్రియను మొదలు పెట్టినట్టు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికలాంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ముత్తినేని వీరయ్య, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.